

# Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ  
2ας Νοεμβρίου & Μακρυνίτσης (Κτήριο Τ.Ε.Ε. Μαγνησίας)

Βόλος, 14 Αυγούστου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δ.Σ. της ΕΜΔΥΔΑΣ Ν. Μαγνησίας, εκπροσωπώντας τους Διπλωματούχους Μηχανικούς που εργάζονται στις δημόσιες υπηρεσίες του νομού μας, καταδικάζει τα φαινόμενα λεκτικής βίας αλλά και την μήνυση που έχει καταθέσει ο Δήμαρχος Βόλου κος Αχιλλέας Μπέος με αποδέκτη την συνάδελφο Ρέα Γεωργίου, προϊσταμένη της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Θεσσαλίας και Κεντρικής Στερεάς Ελλάδας του υπουργείου Πολιτισμού.

Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι η κα Ρέα Γεωργίου δεν χειρίζεται υποθέσεις βάσει προσωπικών εκτιμήσεων αλλά λειτουργεί προασπίζοντας τα συμφέροντα της υπηρεσίας της ως οφείλει κάθε δημόσιος λειτουργός. Άρα αν μη τι άλλο είναι άστοχο να υποβάλλεται μήνυση εναντίον της δημιουργώντας απίστευτη προσωπική ταλαιπωρία και έξοδα για την ίδια, ενώ στην πραγματικότητα κάνει το καθήκον της.

Σε κάθε περίπτωση, ως ΕΜΔΥΔΑΣ Μαγνησίας, θα σταθούμε δίπλα της σε όποιες δικαστικές περιπέτειες θα έχει.

Η παραγωγή των δημοσίων έργων στη χώρα μας και η μέσω αυτών οικονομική, πολιτιστική και βιώσιμη ανάπτυξη και βελτίωση της ποιότητας της ζωής όλων μας επιβάλλεται να γίνεται με νόμιμους και διαφανείς τρόπους, ακολουθώντας μια σειρά διαδικασιών και αδειοδοτήσεων που οι νόμοι του Κράτους ορίζουν. Προς αυτή την κατεύθυνση και με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον, οι Μηχανικοί του Δημοσίου συμβάλουν πάντα με τις γνώσεις, την επιστημονσύνη, την εμπειρία και την τεχνογνωσία τους σε όλα τα στάδια εξέλιξης των δημοσίων έργων από την ωρίμανση, την αδειοδότηση και την ένταξή τους σε χρηματοδοτικά προγράμματα, μέχρι τη δημοπράτηση, την ανάθεση, την επίβλεψη κατά την εκτέλεση και την παραλαβή τους. Όταν οι νόμοι εφαρμόζονται και οι διαδικασίες τηρούνται σωστά και με συνέπεια, επιτυγχάνεται παραγωγή ποιοτικών και λειτουργικών δημοσίων έργων για το καλό όλων μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

  
Δημήτριος Χριστοδούλου  
Χωροτάκτης Μηχανικός



Η Γεν. Γραμματέας

  
Ηλιάννα Παπαμίχου  
Αρχιτέκτων Μηχανικός